
Вариант № 945

1. За​пи​ши​те циф​ра​ми число два​дцать во​семь мил​ли​о​нов пят​на​дцать тысяч три​ста два.

2. Какое число нужно на​пи​сать в чис​ли​те​ле, чтобы ра​вен​ство стало вер​ным?
 

3. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 10,3 − 4,09 + 0,4.

4. На базу в Антарктиду доставили 33 собаки. Из  всех собак составили упряжку, на которой отправились в поход.
Сколь​ко собак не вошло в упряж​ку?

5. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

6 .  Длина отрезка на карте 3 см. Найдите длину соответствующего отрезка на местности, если масштаб
карты 1 : 1 000 000.

За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

7. В ящик по​ме​ща​ет​ся 20 кг яблок. Сколь​ко ящи​ков надо под​го​то​вить, чтобы уло​жить на хра​не​ние 250 кг яблок?

8. Себестоимость изготовления одного станка равна 650 р. Внедрение новой технологии позволило снизить себестои‐
мость стан​ка на 2%. Ка​ко​ва стала се​бе​сто​и​мость та​ко​го стан​ка?

9. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния (971,1 : 23,4 − 211,14 : 6,9) · (6,5704 : 0,86).
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

10. Билет на новогоднее представление «В гости к дедушке Морозу» стоит для взрослого 800 руб., для школьника —
половину стоимости взрослого билета, а для дошкольника — четверть стоимости взрослого билета. Сколько рублей долж‐
на за​пла​тить за би​ле​ты семья, вклю​ча​ю​щая двух ро​ди​те​лей, двух школь​ни​ков и од​но​го трех​лет​не​го ма​лы​ша?

За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

11.  Пётр Иванович выращивает морковь, лук и свеклу. Каждый овощ он выращивал на отдельном участке в течении
четырёх лет. Пётр Иванович заносит в таблицу количество килограммов урожая, которое он получает с каждого участка за
год. Ис​поль​зуя таб​ли​цу, от​веть​те на во​прос.
 

Годы по по​ряд​ку Мор​ковь Лук Свёкла

Пер​вый год 750 кг 560 кг 690 кг

Вто​рой год 720 кг 380 кг 740 кг

Тре​тий год 630 кг 730 кг 680 кг

Четвёртый год 690 кг 710 кг 620 кг
 

Уро​жай​ность ка​ко​го овоща была наи​боль​шей за вто​рой год?

12. На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Екатеринбурге (Свердловске) за каждый месяц 1973
года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Используя диаграмму, от‐
веть​те на во​прос.

 
Какой месяц осени был самым хо​лод​ным?

13. На плане участ​ка по​ка​зан во​до​про​вод.
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Най​ди​те длину про​ло​жен​ной трубы. Ответ дайте в мет​рах.

14. На ри​сун​ке изоб​ражён план пруда.

Сколь​ко ку​бо​мет​ров воды по​на​до​бит​ся, чтобы за​пол​нить этот пруд? На 1 м 2 по​верх​но​сти тре​бу​ет​ся 4 м 3 воды.

15. Най​ди​те объём ко​роб​ки, име​ю​щей форму пря​мо​уголь​но​го па​рал​ле​ле​пи​пе​да. Ответ дайте в см 3.
 

16. В одной коробке лежат два белых шара, в другой — два черных, в третьей — один белый и один черный. На каж‐
дой коробке имеется рисунок, но он неправильно указывает содержимое коробки. Из какой коробки, не глядя, надо вы‐
нуть шар, чтобы можно было опре​де​лить со​дер​жи​мое каж​дой ко​роб​ки?

За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.
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